@D 330a=3.3ha
® 540000m? = 54 ha

® 1.7km? = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?




O 24000m? = 2.4ha
@)o.3km? = 31ha

® 3.6ha = 36000 m?

@ 150a=1.5ha

@ 24000a = 2.4km?2

® 0.3km? = 30 ha




3. the FNA ot g 2 AL ok AU

D 0.02km? @ 0.2ha 3)2000a

@ 20000 m? ® 2ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.02km? = 2ha
® 2000a = 20 ha
@ 20000 m? = 200a = 2ha

o Bt
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(0)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000 m? ® 3ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.3km? = 30ha
® 300a = 3ha
@ 3000m? = 30a = 0.3ha

o Bt
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9kg —» Dg

300g —» @kg

58t =Qkg=®@g

4600g = 4.6kg = ®t
@ 90000 @ 0.03 ® 53000
@ 58000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000
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@) vrai7t Bgol st 3 24 o QgAY
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® el fedolnt 6 24 o A9

Bf9d : 252 + 6=42(%),
] 1 225+ 5=45(%),
w7t ol Bt 5hFof 45 - 42=3 &4 o A5 YT
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A vk Uetel TR} 370, A7 1A, Pk 7 Sl Al
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

(RE ALY =3 +11+7=21
(FoHE A= A )=7

. 701
(FotE Al 7154)= =3
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ARG Yol S R hehdl 2L ol AP}
@ 480000 m? @) 4.8 km?
® 4800a @ 48ha

® 4800000000 cm?

(BAARE ] Hol)
= 600 x 800 = 480000( m?)
— 4800002 = 4800 a = 48 ha = 0.48 km?




7420yl 3.2ha 9] =4 & 5.6t & AASIAL, WHHlE 4.5ha
o] ol A & 7920 kg & AT EUTE 1a T AL o= Fo]
4 kg o §5U7?

@® 72, 1kg @ %2, 0.1kg ® ¥4, 0.01kg

@ T4, 1kg @‘ﬂ%ﬁ 0.1kg

B ‘

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth
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e A= 24170 230kmE R AL, AEHAE TAIZH 791km S
glsyrt g AT Fetel ol Aol dutyt o G5 7R

@ I&HAZE 2km o DRFYCH
@ %W A7)F 3km B 5
@ AFA7F 1km o EEi5UCH
@)AHF A7} 2km o 5T

® A7} 3km o DL

O

A5} 1 230+ 2=115(km)
TEMA 791 + 7=113(km)
wteba] A7 &5 AR 2km B B35
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Aol 170 e = Aot Zeug 4yt

meb =7h g Psge v
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e b5 S 42 ek AL,

o, =

o] B 5] op57

1 1 1 1 1
0 o5 O D5 © 3
RE ALl 4 6x6=236
£ lo] mE 50| of2r} e AL 4

D (1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

webd ZPs AL = Lengn

6 9"
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(540 + 620 4[|+ 450) + 4 = 470
1610 +[ J=470x 4

1610 +[ = 1880
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